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Ein tank er fylt med ei ideell og
inkompressibel veske med samme
tettleik og damptrykk som vatn, og
temperatur 200C. Den skal tpmmast
med ein hevert, som vist pd Figur-
en. Begge beina til heverten er
like lange og med same skrévinkel,
309, Det indre tverrsnittet til
heverten er 175 cm? overalt, og det

indre volumet til den er 0.40 m3.

a) Kor stor kan nivAforskjellen H maksimalt veray ﬂ*ﬂﬁ.
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-b) Finn storleiken av den vassbeine krafta Fh som den strgymande
vaska inni heverten verkar pA heverten med.

¢) Finn storleiken av den loddbeine krafta Fv
ten verkar pA heverten med nar den stroymer, for vaskehggda h vist
(Sj& bort fra oppdrift i vaeska,b-{!s PHU(L,

som veska inni hever-

pd figuren.
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